

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంపదర్పమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Hotel VB Grand Centrally located with good hospitality

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, బుధవారం 18-04-2018 **VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION** సంపుటి : 41 సంచిక : 213 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

ఈ అక్షయ తృతీయ కి **CMR** తో మరింత లాభం!

CMR SHOPPING MALL
The joy of life
Ph: 0891-2546777

అక్షయ తృతీయ ఆఫర్

1gm. బంగారం పై ₹60/- నుండి

₹150/-
వరకు క్యాష్ బ్యాక్

CMR Central: 728886717, Jewellery: Ph: 0891-3098233, 3098555

• అఫర్ కొద్ది రోజులు మాత్రమే • 3% నుండి 5% వరకు డిస్కాంట్ తర్లించబడదు • స్వర్ణ వజ్రాభరణాల పై అతి తక్కువ తరగు మరియు మజారీ

బంగారు, వెండి మరియు డైమండ్ అభరణాలు

916 22 CARAT HALLMARK GOLD LOW PRICAGE

ఈనెల 20న చంద్రబాబు ధర్మపోరాట దీక్ష

అమరావతి: ప్రత్యేక హోదా, విభజన హామీల అమలుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం వైఖరికి నిరసనగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఈనెల 20 ధర్మపోరాట దీక్ష చేయనున్నారు. విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో ఉదయం 7 గంటల నుంచి రాత్రి 7గంటల వరకు 12 గంటల పాటు దీక్ష చేయనున్నారు. ఈనెల 20న పుట్టిన రోజు వేడుకలకు దూరంగా ఉండాలని, ఆ రోజంతా నిరాహారదీక్షతో నిరసన తెలియజేయాలని చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. **తరువాయి 2లో**

బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను నాశనం చేస్తున్నారా : రాహుల్

అమేధి: ప్రభుత్వం బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను నాశనం చేస్తోందంటూ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థను బలహీనం చేయడం వల్లే నగదు కొరత ఏర్పడిందని రాహుల్ దుయ్యబట్టారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని తన నియోజకవర్గమైన అమేధి పర్యటనకు వెళ్లిన రాహుల్ **తరువాయి 2లో**

భాజపా అధ్యక్ష పదవికి కంభంపాటి రాజీనామా

విజయవాడ: భాజపా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కంభంపాటి హరిబాబు తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా కు ఆయన తన రాజీనామా లేఖ పంపారు. గత నాలుగేళ్లుగా పార్టీ రాష్ట్ర బాధ్యతలు హరిబాబు నిర్వహిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కొత్త అధ్యక్షుడిని నియమించాలని జాతీయ నాయకత్వం కొద్దిరోజులుగా భావిస్తోంది. దీనికి సంబంధించిన కసరత్తు కూడా ప్రారంభించింది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్త అధ్యక్షుని ఎంపికకు మార్గం సుగమం చేసేందుకు ఆయన రాజీనామా చేశారు.

సోమవారం సాయంత్రం తన రాజీనామా లేఖను పార్టీకి ద్వారా పంపారు. ఇటీవలి కాలంలో మారిన రాజకీయ పరిణామాలు భాజపా నాయకత్వానికి సవాలుగా మారాయి. రాష్ట్ర విభజన సమయంలో హరిబాబును భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా ప్రకటించారు. తెదేపా తో మిత్రధర్మం కాపాడుతూ నాలుగేళ్లు పాటు తన బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ వచ్చారు. మృదు స్వభావిగా ఉండే హరిబాబు.... తెదేపాతో విభేదాలు వచ్చిన సమయంలోనూ పూర్తి సయమనంతో వ్యవహరించారు. **తరువాయి 2లో**

జ్యువల్ వన్
బంగారం • వజ్రం • ప్లాటినం • వెండి

కాంతులీనే విశాఖ తీరాన్ని చేరుతున్న సరికొత్త కాంతి పుంజం, జ్యువల్ వన్. తూర్పు తీర మణిపూరిలో బంగారు వెలుగులు నింపేందుకు 18 ఏప్రిల్ 2018న జరుగు మెగా ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొనండి.

₹.75 **100** Off*
Per Gram on Gold

₹. **8000** Off*
per carat on Diamond

NO VA on Hallmarked Silver anklets*
10% Off* On VA for Platinum Jewellery*

48-19-15, అశీలమ్మ జంక్షన్, హెచ్.పి. సెక్టోలు బంకు ప్రక్కన, ఆర్.టి.సి. కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా, విశాఖపట్నం - 03, ఫోన్ : 0891-6664447 | టోల్ ఫ్రీ : 1800 1033 916 | అన్ని అదివారాలు తెరుచబడుతుంది | వెబ్ సైట్ : www.jewelone.in

పరిశుభ్రం ఆరోగ్యం ఒక అడుగు ముందుకు స్వచ్ఛత వైపు

జాతీయ పారిశుధ్యం పాటించు

UNIVERSITY OF ANDHRA PRADESH

నేడు 18.04.18

స్వచ్ఛ విజయనగరాన్ని సాధించాం!

అలుపెరుగని అధికారుల సేవాభావము

అకుంఠిత దీక్ష గల ప్రజాప్రతినిధుల సహకారము

రగిలిన ప్రజాచైతన్యముతో

స్వచ్ఛ సంకల్పాన్ని కొనసాగిద్దాం!

గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు శ్రీ నారా చంద్రబాబునాయుడు గారు

జిల్లా జనీవార్డ్ మంత్రివర్యులు శ్రీ గంటా శ్రీనివాసరావు గారు

భూగర్భ గమలశాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీ సుజయకృష్ణ రంగారావు గారు

అత్యున్నత నిలయం

శ్రీ వివేకయాదవ్ కలెక్టర్, విజయనగరం జిల్లా

పరిసరాల స్వచ్ఛత.. మనందరి బాధ్యత

అస్పృతమైన అక్షయ తృతీయ ఆఫర్

వెండి వస్తువుల కొనుగోలుపై **మేకింగ్ ఛార్జీలు లేవు***

ఈ ఆఫర్ 18th ఏప్రిల్ వరకు మాత్రమే

MANGALAGIRI SILVER ART MUSEUM

Navaratna Jewel Square, Shop No.2, Opp: TSR Complex, Dwarakanagar, Visakhapatnam-16. Ph: +91 96033 60455

లక్ష్మీ నరసింహస్వామి నిజరూప దర్శనానికి ఏర్పాటు పూర్తి

దర్శనానికి వచ్చే సామాన్య భక్తులకు సకల సౌకర్యాలు

మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం: 'స్వామి నిజరూప దర్శన భాగ్యం ఇంకొన్ని గంటలలోపే' ఆ ఆమృత ముడియల కోసం ఎదురు చూస్తున్న భక్తులందరూ అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు కల్పించడం జరిగిందని రాష్ట్ర మానవ వనరులశాఖామంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు వివరించారు. మంగళవారం మంత్రి దేవస్థానం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసరు రామచంద్రమోహన్ తో కలిసి గుడి ప్రాంగణం అంతా తిరిగి పరిశీలించి ఏర్పాట్లపై సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. తదుపరి మంత్రి తనను కలిసిన పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ స్వామి నిజరూపదర్శనానికి భక్తకాటకీ చేసిన ఏర్పాట్లను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండే గాక

చుట్టుప్రక్కల రాష్ట్రాల నుండి కూడా స్వామి నిజరూపదర్శన భాగ్యం కోసం విశేషంగా భక్తులు తరలి వస్తారన్నారు. కుటుంబాలతో కలిసి వచ్చి దర్శనం చేసుకుంటారని వారందరకు ఎటువంటి యిబ్బందులు ఎదురవకుండా చలువ పందిళ్ళు నిరంతరముగా మంచినీరు, మజ్జిగ అందించే ఏర్పాటు గావించామన్నారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది ఎదురవకుండా ప్రోటోకాల్ మరియు వివిధవిధాల దర్శన సమయాలను నియంత్రించామన్నారు. క్యూలైన్లతో భక్తులకు ఎండ తగలకుండా పందిళ్ళు ఏర్పాటు, శానిటేషన్, అందబాటులో ఆరోగ్య సిబ్బంది పైర్ సిబ్బంది వుంటారన్నారు. అధికారులు,

సిబ్బంది అంతా సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నారన్నారు. వాలంటీర్లు కూడా సేవలందిస్తారన్నారు. ప్రోటోకాల్ దర్శనాలు ఉదయం 5 గంటల నుండి 6 గంటల వరకు మరియు వివిధవిధ దర్శనాలు 8-9 మరియు 2-3 వరకు ఉంటాయన్నారు. ఈ సమయాలకు అనుగుణంగా వివిధవిధాల భక్తులు సహకరించాలని కోరారు. అదేవిధంగా గర్భిణీలకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింహచలం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసరు, గంటా శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవ్యాంధ్రలో తొలిసారిగా జాతీయ పర్యాటక నిర్వాహకుల సమ్మేళనం
- సెప్టెంబరు 6 నుంచి 9 వరకు... వేదిక విశాఖ
- వి.ఎ.టి.ఓ. సహకారంతో ఇక దేశ, విదేశీ పర్యాటకుల వెల్లువ
- ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక శాఖ మంత్రి భూమా అఖిల ప్రియ



విజయవాడ: నవ్యాంధ్రలో చూడడానికి ఏముందని కొందరు అడుగుతున్నారు. అసలు ఇక్కడ ఏం లేదో మీరే చెప్పండి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి భూమా అఖిల ప్రియ అన్నారు. ఒకప్పుడు ప్రసిద్ధ దేవాలయాలకు మాత్రమే పర్యాటకులు వచ్చేవారు... ఇప్పుడు ఇక్కడ లేనిది లేదు... మెడికల్ టూరిజం, బ్రెయిల్, ఎడ్యుచరల్, ఎకో, బుద్ధిస్ట్, ఫారెస్ట్...ఇలా అన్ని రకాల పర్యాటకాలకు నవ్యాంధ్ర అకర్షణగా నిలుస్తుందని చెప్పారు. నవ్యాంధ్రలో దేశ, విదేశీ పర్యాటకుల అభివృద్ధికి విశాఖలో సెప్టెంబరు 6 నుంచి 9 వరకు ఇండియన్ టూర్ ఆఫ్ ది టర్కీ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి అఖిల ప్రియ వివరించారు. విజయవాడలోని హెంటల్ మురళీ ఫార్మాస్ లో నిర్వహించిన విలేజ్ లుల సమావేశంలో మంత్రి అఖిల ప్రియతోపాటు ఇండియన్ టూర్ ఆఫ్ ది టర్కీ సమ్మేళనం ప్రతినిధులు, ఏపీటీడీపీ చైర్మన్ హిమాన్తు శుక్లా పాల్గొన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు చొరవతో నవ్యాంధ్ర ప్రదేశ్ లో తొలిసారిగా జాతీయ పర్యాటక నిర్వాహకుల సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నామని, ఇందులో దేశవ్యాప్తంగా 1,100 మందికి పైగా టూర్ ఆఫ్ ది టర్కీ పాల్గొంటారని మంత్రి అఖిల ప్రియ తెలిపారు. దేశ, విదేశాల్లో పర్యాటకంలో వచ్చిన మార్పులు, అభివృద్ధి ప్రమాణాలపై ఈ సమ్మేళనంలో చర్చిస్తామని, ఆఫ్ ది టర్కీ సమ్మేళనంలో పర్యాటక ప్రాంతాల టూర్ విజిట్ కూడా నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. సీఎం చంద్రబాబు పేరు చెబితే... ఏపీ పర్యాటకం గుర్తుకు రావాలి: మంత్రి అఖిల ప్రియ దేశ, విదేశాల్లో సీఎం చంద్రబాబు పేరు చెబితే... హైదరాబాద్ నగరం గుర్తుకు వస్తుందని, ఇప్పుడు ఇక అమరావతి, ఏపీలోని

విఆర్ఎ వేతనాలు పెంచాలని ధర్మా
నర్సపట్నం : విఆర్ఎ వేతనాలు పెంపు, ఇతర సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని కోరుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామ రెవెన్యూ సహాయకుల(విఆర్ఎ) సంఘం ఆధ్వర్యంలో నర్సపట్నం ఆర్డీవో కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా విఆర్ఎ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ విఆర్ఎలకు ప్లేస్కోల్

స్టడిమెంటేరియల్ పంపిణీ
నర్సపట్నం : అఖిలభారత విద్యార్థి పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 2 నుంచి జరుగుతున్న ఉచిత పాలిటెక్నిక్, ఏపీఆర్జెసి కోవింగ్ స్థానిక శ్రీకృష్ణ జూనియర్ కళాశాల నందు వివిధవిధ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా స్టడిమెంటేరియల్ ను మంగళవారం ట్రాఫిక్ ఎస్ట్రీ మురళీధర్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ట్రీ మాట్లాడుతూ ఏపీవిసి సేవా కార్యక్రమాలను, సమాజ అభివృద్ధికి ఎంతో దోహదపడతాయని, విద్యార్థులు ఉచిత శిక్షణను వినియోగించుకొని మంచి ర్యాంకులు సాధించి తల్లిదండ్రులకు, సమాజానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కన్వీనర్ అడిగర్ల సతీష్, స్టూడెంట్స్ ఫర్, డెవలప్ మెంట్ కన్వీనర్ ఎవెస్.ఎస్.కిరణ్, సత్తిబాబు, సాయి, ప్రకాశరాజు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

15 ప్రాంతాల్లో జీడిపిక్కల కొనుగోలు కేంద్రాలు వెలుగు ఏపీఎం ఈశ్వరరావు

కొయ్యూరు : జీడి రైతులు దళారులను సమ్మి మోసపోవడం వెలుగు ఏపీఎం ఈశ్వరరావు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలో 15 చోట్ల తూనిక కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి వెలుగు ద్వారా జీడిపిక్కలను కొనుగోలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. రైతులకు న్యాయం జరగాలన్న ఉద్దేశ్యంతో వెలుగు అధికారులు కాలనలను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ప్రస్తుతానికి ఓం కంపెనీ ప్రకటించిన ధర ప్రకారం కిలో రూ.142కి పిక్కలను కొనుగోలు చేస్తున్నామన్నారు. బయట వ్యాపారులు తూనికలో మోసం చేసే అవకాశం

భీమ్మ యాత్ కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన
భీమునిపట్నం : జమ్మూకాశ్మీర్ లోని, కథువాలో హత్యాచారం నకు గురైన అసిఫాకు నిరసనగా సంతపేట ఎస్పీకాలనీ భీమ్మ యాత్ ఆధ్వర్యంలో తగరపువలస జంక్షన్ లో కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన, మానవహారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దళిత నాయకులు జి.వి రమణ, భాగం గోపాలరావు, బద్వా నాయకురాలు భాగం లక్ష్మి తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ జమ్మూకాశ్మీర్ లోని కథువాలో, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ఉన్నట్ లోను జరిగిన ఘటనల నిందితులను ఉరి తీయాలని తెలిపారు. పసిపల్లెల నీ చూడకుండా నిందితులను బాజాపా కాలనలో మహిళలతో కాదు, చిన్నారిలకు కూడా రక్షణ కరువయ్యిందని ఆగ్రహించారు.

కొండపాలెం విఆర్వో బదిలీ

రోలుగుంట : కొండపాలెం విఆర్వోగా పని చేస్తున్న రత్నం రావికమ్మతం మండలం కొత్తకోటకు బదిలీ అయ్యారు. ఇక్కడమూడు నెలల క్రితం ఆమె విధుల్లో చేరి సహకారంతో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. డిస్ట్రిక్టులో ఇక్కడ ఆమె విద్యార్థతల ఆధారంగా విఆర్వోగా నియమితులయ్యారని ఇప్పటి వరకూ అవసరమైన శిక్షణ పూర్తి కావడంతో బదిలీ అయ్యారని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సివి చైన్లు తెలిపారు.

చంద్రన్న బీమా పేదలకు వరం
నాతవరం : చంద్రన్న బీమా పేదలకు వరమని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖ మంత్రి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు సతీమణి చింతకాయల పద్మావతి అన్నారు. మంగళవారం మరణించిన గ్రామంలో చంద్రన్న బీమా చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చంద్రన్న బీమాలో అందరు సమాధులు చేసుకోవాలన్నారు. ఇది ఎంతో లాభదాయకంగా ఉంటుందన్నారు.

ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో దళిత నాయకులు ఈశ్వరావు, గురునాథ్, శ్రీను, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మజ్జిగ కేంద్రం ప్రారంభం

రోలుగుంట : తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద మండల తహసీల్దార్ పి.అప్పలనాయుడు ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ అప్పలనాయుడు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం వేసవిని దృష్టిలో

ఉంచుకొని పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రత ఉపసమానంగా కార్యాలయానికి వచ్చే ప్రజలకు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎండలు ఉన్నంత వరకూ కొనసాగిస్తామని విలేజ్ తో తెలిపారు.

కృష్ణారావుని యుద్ధం

SHINE screens

రిలీజ్: శ్రీవేంకటేశ్వర ఫిలింస్, ఫోన్: 0891-2515757

వైజాగ్	: జగదాంధ 70MM AC DTS
వైజాగ్	: శ్రీ లీలామహల్ AC DTS
వైజాగ్	: V-MAX-2 AC DTS
విజయనగరం	: గోకుల్ AC DTS (3 టీ.)
వైజాగ్	: శ్రీకృష్ణ AC DTS
వైజాగ్	: సంగం AC DTS
వైజాగ్	: శ్రీరామ AC DTS
వైజాగ్	: కిన్నెర AC DTS
వైజాగ్	: KMR ఐనాక్స్
వైజాగ్	: చరుణ్ ఐనాక్స్
వైజాగ్	: చిత్తూరు ఐనాక్స్
వైజాగ్	: ముక్కాని ఎడి
కంచనపాలెం	: ఊర్విశి AC DTS
గోపాలపట్నం	: శంకర్ AC DTS
షీలనగర్	: STBL స్పీడ్-2 AC DTS
షీలనగర్	: STBL Out Door AC DTS
గాజపాక	: శ్రీకృష్ణ స్పీడ్-2 AC DTS
గాజపాక	: మోహన్ 70MM AC DTS
శ్రీహరిపురం	: SVC లిఖిత AC DTS
కూర్మపూరి	: అన్నపూర్ణ AC DTS
అనకాపల్లి	: STBL AC DTS
అనకాపల్లి	: షిరిడిసాయి AC DTS
అనకాపల్లి	: పద్మసాయి AC DTS
పాముకూళ్లపేట	: సూర్యమహల్ AC DTS
నర్సపట్నం	: సాయి శ్రీకృష్ణ స్పీడ్-4 AC DTS
చోడవరం	: సాయి శ్రీకృష్ణ స్పీడ్-2 AC DTS
యలమంచిలి	: తులసి చిత్రమందిర్ AC DTS
మాకంపాలెం	: శ్రీకృష్ణ DTS
మాడుగుల	: కనకరత్న DTS
తిమ్మాపురం	: శ్రీ సరస్వతి AC DTS
వేములపూడి	: వెంకట వేము AC DTS

Biggest Hit

కృష్ణారావుని యుద్ధం

రిలీజ్: శ్రీవేంకటేశ్వర ఫిలింస్, ఫోన్: 0891-2515757

నేడు అప్పన్న నిజరూప దర్శనం

సింహచలం : ఆంధ్రుల ఆరాధ్య దైవం ఉత్తరాంధ్ర ఒడిస్సా ప్రజల ఇంటి ఇలవేల్పు దేశప్రజలు భక్తి తో కొలిచేటటువంటి శ్రీ సింహాద్రి అప్పన్న నిజరూపదర్శనం ప్రతి సంవత్సరం వైశాఖ శుద్ధ తదియ నాడు జరిపే ఉత్సవం చందనోత్సవం దేశం లో ఏ స్వసింహా ఆలయంలో లేని విశిష్టత సింహచలం శ్రీ వరహా లక్ష్మీనర సింహ స్వామి ఆలయంలో కలదు అది రెండు అవతారములలో స్వామి దర్శన మిస్తుం టారు మొదటిది 364 రోజులు చందనం తో కప్పబడి ఉండగా రెండవది విగ్రహారూపంలో ఉన్న వరహా అవతారం లో చందనోత్సవం నాడు భక్తులకు దర్శనమిస్తారు అంతటి ప్రత్యేకత వుంది కనుక స్వామి దర్శనం కొరకు ఇతరాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు వస్తుంటారు భక్తుల కొంగు బంగారంగా కోరిన కొర్కెలుతీర్చు కల్పితరుపుగా భావిస్తారు అన్ని కాలములందు ఆపదలనుంచి గట్టువిక్కించేవాడు ఆ అప్పన్న బాబు అంటూ నిజరూపంలో దర్శనం చేసుకుంటూ భక్తుల ఆనంద తో తన్మయత్వం చెందుతారు ఆ రోజు రానే వచ్చింది నేడే చందనోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం భక్తుల తాకిడి పెరుగుతుండడంతో ఈ సంవత్సరం కూడా సుమారు 2 లక్షల పై చిలుకు ప్రజలు దర్శనంకు వస్తారని అధికారుల అంచనా అందుకు తగ్గట్టుగా సామన్య భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది తలెత్తకుండా సామాన్యభక్తునికి పెద్ద పీటవేస్తూ ఎర్నాట్టు చేశారు భారీగా క్యూ



లైన్లు ఏర్పాటుచేసి లైన్లో ఎండలో వేచివుండు భక్తులకు చలవ పందిళ్ళు పెండాల్స్ ఏర్పాటుచేసి కాళ్ళు కాలకుండా మ్యాట్లు ఏర్పాటుచేశారు. త్రాగునీటి కి ఇబ్బందిలేకుండా ఎక్కడికక్కడ ఏర్పాట్లు చేశారు. స్యచ్ఛందసంస్థలు దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ప్రసాదం మజ్జిగ నీళ్ళు పంచినీటి ఏర్పాట్లుచేశారు అడివివరం పాతగోశాల పార్కింగ్ స్థలంనుంచి కొండ క్రింద బస్ స్టాండు నుంచి కొండపైకి చెరచేసేందుకు ప్రత్యేక బస్ లు ఏర్పాటుచేశారు ఈ సదుపాయం ఉచితం భక్తులకు ఎటువంటి ఆనారోగ్య సమస్య తలెత్తిన దాకర్ల బృందంతో కూడిన ప్రథమచికిత్స కేంద్రాలను అంబు లెన్సులను నిర్దించేవారు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటుచేశారు.

ట్రాఫిక్ పోలీస్ అధికారులు కొండక్రింద ట్రాఫిక్ ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు పెట్టారు జీవీఎస్ దేవస్థానం శానిటేషన్ ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ఎక్కువ మంది సిబ్బందిని వినియోగిస్తున్నారు.

వికలాంగులకొరకు బ్యాటరీ వాహనాన్ని నిర్దించేవారు వారి దర్శనం కి వక ఎస్కార్ట్ నియమించి ఉచితదర్శనం ఏర్పాటుచేశారు దేవస్థానం రెవిన్యూ పోలీస్ జీవీఎస్ అగ్నిమాపక శాఖ ఇతరశాఖ అధికారులు సమన్వయంతో భక్తులకు యే ఇబ్బంది తలెత్తకుండా బారీ ఏర్పాట్లు చేశారు.

జైల్లో వ్యాఖ్యలు బాధ్యతారాహిత్యం : లోకేశ్



అమరావతి: వాస్తవ పరిస్థితులను అంచనా వేయకుండా అంతా బాగుంది అంటూ కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి అరుణ్ జైట్లీ మాట్లాడటం బాధాక

రమని ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నగదు అందుబాటులో లేక ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ పరంగా పెన్షన్లు, ఉపాధిహామీ వేతనాల చెల్లింపులో కూడా ఇబ్బంది ఎదుర్కొంటున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న పరిస్థితులు వివరిస్తూ... నగదు సరఫరా చేయాలని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి లేఖ రాయడంతో పాటు అనేక సార్లు కేంద్రాన్ని కోరినా ఫలితం లేదని చెప్పారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర కళ్ళు తెరిచి నగదు అందుబాటులోకి తెవాలని నారా లోకేశ్ ట్వీట్లో అరుణ్ జైట్లీని కోరారు.

రూ.500 నోట్ల ముద్రణ ఐదు రెట్లు పెంచుతాం

దిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాల్లో ఏటీఎంలలో విపరీతంగా నగదు కొరత ఏర్పడడంతో ప్రభుత్వం రూ.500 నోట్ల ముద్రణను పెంచాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. నగదు కొరతను తగ్గించేందుకు రూ.500 నోట్ల ముద్రణను ఐదు రెట్లు పెంచుతున్నామని ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. నగదు కొరత తగ్గించేందుకు ఈ ముద్రణను అయిదు రెట్లు పెంచుతాం.

ఆరోగ్యవంతమైన సమాజానికై వైద్య సేవలు

ఉచిత వైద్య శిబిరం లో ఎమ్పిఐఎమ్ ట్రస్టు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎమ్.వి.వి.ఎస్. మూర్తి

విశాఖపట్నం : ఆరోగ్యవంతమైన సమాజానికి ఎమ్పిఐఎమ్ ట్రస్టు కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర శాసన మండలి సభ్యుడు మరియు ట్రస్టు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎమ్.వి.వి.ఎస్. మూర్తి పేర్కొన్నారు. సేవా.పి.ఎమ్. ట్రస్టు ఇటీవల ఎన్టీఆర్ సేవా సమితి ట్రస్టుతో కలిసి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో ఉచిత వైద్య శిబిరాలను నిర్వహిస్తోందని వీటికి ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తోందన్నారు. ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం స్థానిక కంచరపాలెం సమీపంలోని 36వ వార్డు నేతాజి గ్రంథాలయంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని డాక్టర్ ఎమ్.వి.వి.ఎస్. మూర్తి ప్రారంభించారు. ఉచిత వైద్య శిబిరాల ద్వారా ప్రజలు తమ ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకునే వీలు కలుగుతుందని, సకాలంలో వైద్యం పొందడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కార్పొరేట్ వైద్యాన్ని ఉచితంగా అందించడమే లక్ష్యంగా ఎమ్పిఐఎమ్ ట్రస్టు ఉచిత వైద్య శిబిరాల నిర్వహణపై దృష్టి నిలిపిందన్నారు. గతం దంత వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రి, జిమ్సర్ ఆసుపత్రి వైద్య నిపుణులు, పెద్ద ఎత్తున సిబ్బంది వైద్య శిబిరాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ శిబిరంలో మూత్రపిండాల సమస్యలు, స్త్రీలసమస్యలు, క్షయ, మోకాళ్ళలో ఆరుగురు, గుండె జబ్బులకు, పరీక్షలు జరిపారు. ఈ ఉచిత వైద్య



శిబిరం ద్వారా స్థానికలలో ఆధికశాతం మంది కంటి సమస్యలు, వినోడి సమస్యలతో బాధ పడుతున్నట్లు వైద్యులు గుర్తించారు. కాగా మంగళవారం 150 మందికి దంత పరీక్షలు, 200 మందికి కంటి వైద్య పరీక్షలు, 100 మంది స్త్రీ సంబంధిత పరీక్షలు, 200 మంది సాధారణ పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం నాయకులు ఎస్.ఉమామహేశ్వరపు, ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు, ఆళ్ల శ్రీనివాసు,లేళ్ళ కోటేశ్వర రావు, దేవారెడ్డి, పాండు, పి.వి.రామారెడ్డి, శంకరావు, దొరబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐపీఎల్ ఆటగాళ్లపై బీసీసీఐ పర్యవేక్షణ

దిల్లీ: భవిష్యత్తు భారత క్రికెట్ అసోసియేషన్ కిరణాలుగా కనిపిస్తున్న 23 మంది ఆటగాళ్లపై బీసీసీఐ ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో వారి పనిభారాన్ని చాలా అత్యంత సున్నితంగా పర్యవేక్షించనుంది. అయితే వీరంతా బీసీసీఐ సెంట్రల్ కాలేజ్లో లేనివారే. పృథ్వీషా, శివమ్ మావి వంటి అందరే-19 ప్రతిభావంతులు, దేశవాళీ క్రికెట్లో పరుగుల వరద పొందిన మయాంక్ అగ్రవాలీ, భారత్-ఏ జట్టు పరిధిలో ఉన్నవారు పర్యవేక్షణలో ఉంటారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఐపీఎల్లో చాలా జట్లు అందరే-19, భారత్-ఏ, దేశవాళీలో యువ క్రికెటర్లను కొనుగోలు చేశాయి. అయితే అందరికీ తుది 11 మందిలో చోటు దక్కకపోవచ్చు. శివమ్ మావితో క్రిస్టియన్, నవదీప్ పైసితో ఏబీ డివిలియన్లకు సాధన సమయంలో 60-100 బంతులు వేయాలని ప్రాంతజిల్లా కోరవచ్చు. ఇది వారి శరీరానికి మించిన భారం కావచ్చు. భువనేశ్వర్ కుమార్ వంటి సీనియర్లలా కుర్రాళ్ళు తమ పనిభారాన్ని అంచనా వేయలేరు కాబట్టి బీసీసీఐ ఈ పర్యవేక్షణ నిర్ణయం తీసుకుంది.

అక్షయ తృతీయ శుభాకాంక్షలు
 కస్తూరి, మిశ్రులకు, శ్రీయోజితాలకు అక్షయ తృతీయ శుభాకాంక్షలు

తరుగు, మజారి, రాళ్ళ దర లేదు హిలేనీల్ రేట్లకే లభిస్తాం అమ్మబడును

డా. కందుల నాగరాజు

కె.ఎన్.ఆర్. సస్ జ్యూయెలర్స్ కె.ఎన్.ఆర్. గోల్డ్

All times Shop to Shop యిమ్మబడును

లోన్ నెం.26-15-16, 8-అనంతేశ్వర్ బ్యాంక్ ఎదురుగా, భోగి కొత్తరోడ్ జంక్షన్, విశాఖపట్నం. Ph: 0891-6663123, 9440675872, 9949362143 E-mail: badri.kandula@gmail.com

కె.ఎన్.ఆర్. దేవి జ్యూయెలర్స్
 కురుపాపా మార్కెట్, మెయిన్ రోడ్, విశాఖపట్నం. ఫోన్: 6644611

మీలనాలవారి వివాహ మహోత్సవ ఆవోద్యనం

మా కనిష్ఠ పుత్రుడు చి|| కుమార్ రాజా - చి||ల||సా|| లక్ష్మీ ప్రమోదిని ల వివాహ మహోత్సవానికి విచ్చేసి మీ దివ్య ఆశీస్సులు నూతన వధూవరులకు అందించి మమ్మల్ని ఆనందింపచేయవలసిందిగా కోరుతూ...

సుమూహూర్తం :
 తేది. 18-4-2018 బుధవారం
 రాత్రి గం|| 3.34 ని||లకు (తెల్లవారితే గురువారం)
 కళ్యాణవేదిక : ఎన్.టి.ఆర్. స్టేడియం, అనకాపల్లి
విందు :
 తేది. 18-4-2018 బుధవారం
 రాత్రి 7.00 గం|| ల నుండి కళ్యాణవేదిక వద్ద.

చి|| **అపూర్ కుమార్ (కుమార్ రాజా)**
 చి||ల||సా|| **వెంకట లక్ష్మీ ప్రమోదిని (సీల)**

శ్రీమతి & శ్రీ **మీలనాల రమణారావు, కాసులమ్మ (ధనమ్మ)**
 RECS చైర్మన్, కశింకోట, ZPTC, కశింకోట.